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Radni list za kalkulaciju nadnica 

Morate precizno dostaviti bruto nadnice za obavljene usluge za ovog poslodavca prošle sedmice – čak i ako vam 
ove nadnice još uvijek nisu isplaćene. 
 

 

 

 Kako vas ovaj poslodavac plaća? Izaberite sve što se primjenjuje 

 Satnice:     Plaćen/a sam na osnovu broja sati koje sam radio/la 
 Fiksna plaća po platnom periodu:  Plaćen/a sam fiksnim bruto iznosom po platnom periodu 
 Provizije:      Plaća mi se provizija na bazi izvršenja izvjesnih aktivnosti 
 Napojnice:     Moji klijenti me časte napojnicom za pružene usluge 
 Ostale forme plaćanja:   Kao što su: Stipendija, stan i hrana, itd. 
 Nikad neću primiti nikakav novac za sate koje sam radio/la za ovog poslodavca 

   Bruto nadnice (ili plaća) je ukupni novac koji dobijate prije nego što se od vaše plaće oduzmu porezi ili drugi odbici.

        Vaša bruto plaća obično NIJE isto kao vaša neto plaća, naročito ako morate platiti poreze i druge odbitke. 

Normalna satnica:   USD                                       Broj sati koje ste radili po ovoj satnici:                                           Nadnice: USD   

Specijalna satnica, ako je ima:  USD                                       Broj sati koje ste radili po ovoj satnici:                                           Nadnice: USD 
(Prekovremeni rad, noćna smjena, itd.) 
 
Fiksna plaća po platnom periodu:           USD                                      Platni period (učestalost):                                                                 Nadnice: USD 

 

 

Popunite sljedeće stavke na bazi onoga što ste zaradili prošle sedmice – čak i ako vam nadnice još uvijek nisu isplaćene. 

Provizije: USD                                Napojnice: USD         DRUGE NADNICE: USD       Opišite:  

 Jeste li pružili sve pojedinosti u vezi vašeg rada i zarada za ovog poslodavca za prošlu sedmicu? 

                  Da          Ne – nisam siguran/na koliko sati sam radio/la ili koliko sam zaradio/la.  
              Odbacite informaciju pruženu na ovoj strani. 
 
 Jeste li još uvijek zaposleni kod ovog poslodavca?         Da        Ne 

  

Ako NE, objasnite ukratko zašto. 


